Σας ενημερώνουμε ότι για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2020 η υπηρεσία παροχής συνεδριών για θέματα σταδιοδρομίας από το Τμήμα Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας και Προσανατολισμού του Πα.Δ.Α. θα ξεκινήσει τη Δευτέρα 25 Οκτωβρίου (25/10/2021), με σκοπό την παροχή σε φοιτητές και απόφοιτους του Ιδρύματος υποστήριξης και ενημέρωσης σε σχετικά θέματα.
Στην περίπτωση που επιθυμείτε συνεδρία θα πρέπει να μπείτε στη σελίδα του Τμήματος (https://stadiodromia.uniwa.gr/) να διαβάσετε προσεκτικά τις παρατιθέμενες πληροφορίες και να συμπληρώσετε υποχρεωτικά το Έντυπο Καταγραφής Στοιχείων  (https://stadiodromia.uniwa.gr/entypo/).
[bookmark: _GoBack]Οι συνεδρίες πραγματοποιούνται μετά από προγραμματισμένο ραντεβού μέσω  πλατφόρμας (http://appointment.stadiodromia.uniwa.gr/list.php) στην οποία δηλώνετε την ημέρα και την ώρα που επιθυμείτε (εφόσον είναι διαθέσιμες). Στη συνέχεια σας αποστέλλετε από τον υπεύθυνο της συνεδρίας, στο email που έχετε δηλώσει στο Έντυπο Καταγραφής Στοιχείων (για φοιτητές το ιδρυματικό, για απόφοιτους το προσωπικό), ο σύνδεσμος της συνεδρίας με την ημέρα και την ώρα που έχετε επιλέξει.
Οι συνεδρίες θα πραγματοποιούνται εξ αποστάσεως μέσω ειδικής πλατφόρμας (MS Teams) και απαιτείται ο απαραίτητος εξοπλισμός (κάμερα, μικρόφωνο, σύνδεση στο διαδίκτυο). 
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