[bookmark: _GoBack]Την Παρασκευή 11 Μαρτίου 2022 το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής συμμετείχε στο Τριήμερο Ενημερωτικό Σεμινάριο Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού (9,10 & 11/3) που διοργάνωσε ο Δήμος Καλλιθέας στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Μεγάρου.

Το Σεμινάριο είχε ως στόχο να γνωρίσουν καλύτερα οι μαθητές/μαθήτριες τις Σχολές και τα Τμήματα των Πανεπιστημίων της Αττικής.
 Οι μαθητές/μαθήτριες αλλά και γονείς/κηδεμόνες είχαν τη δυνατότητα (τόσο με φυσική παρουσία όσο και διαδικτυακά) να πληροφορηθούν σχετικά με τα Τμήματα του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, να θέσουν ερωτήσεις και να συζητήσουν προβληματισμούς σχετικά με τις σπουδές στο Πα.Δ.Α.

Το ίδρυμα εκπροσώπησε ο Δρ. Ευάγγελος Παπακίτσος (ΕΔΙΠ, Τμ.Βιομηχανικής Σχεδίασης & Παραγωγής) ενώ παρευρέθηκαν ο Κων/νος Καρακιόζης (Συνεργάτης/Σύμβουλος Σταδιοδρομίας του Τμ. Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας & Προσανατολισμού Πα.Δ.Α.) κα η Έλενα Καραμανάκου (Προϊσταμένη Τμ. Συμβουλευτικής Σταδιοδρομίας & Προσανατολισμού Πα.Δ.Α.)
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